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Загреб -- Отказан берлински концерт хрватског певача Марка Перковића Томпсона,
због, како пишу хрватски медији, написа у немачкој штампи да он велича фашизам.

  

  

Његов концерт је требало да буде одржан 26. априла, али су управници дворане у којој
је концерт требало да се одржи отказали уговор са организаторим аконцерта.

  

Организатори су с епотом обратили јавности на Фејсбук страници "Цро Бест Берлин" где
су навели да је дворана Колумбија хале отказала концерт а међу разлозима за
отказивање наведени су разни написи у немачкој штампи, али и најава протеста у
случају одржавања концерта.

  

Како наводи сајт Index.hr, на страницама берлинског Курира појавио се прошле седмице
текст под насловом "Концертни скандал: Сме ли наци-Хрват наступити у Берлину?"

  

Курир напомиње да је Томпсон своје концерте почињао усташким фашистичким
поздравом "За дом!", али и да је певао песме у којима се "славе убиства Срба и Јевреја у
концентрационим логорима", преноси Index.hr.

  

Напомиње се и да је Томпсону у прошлости био забрањен наступ у Холандији,
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Швајцарској и Хамбургу.

  

Дворана у Берлину у којој је требало да одржи концерт Марко Перковић Томпсон
једнострано је раскинула уговор са организатором из Хрватске, након низа текстова
објављених у немачкој штампи о Томпсону као певачу који велича фашизам и усташки
режим.

  

Томпсон је како је планирано требало да пева у Берлину ове суботе у склопу турнеје
"Ора ет лабора", преноси Фонет.

  

Дворана Колумбиахале Берлин једнострано је раскинула уговор с организаторима
Томпсоновог концерта, а то су потврдили и организатори концерта "Цро Бест Берлин" на
Фејсбуку.

  

Организатори наводе да сто одсто стоје иза уметника Томпсона и да његов албум нема
везе с фашизмом.

  

"Цро Бест Берлин" покушава до суботе у подне да пронађе нову дворану како би се
концерт одржао у истом термину.

  

Текстови у немачкој штампи о Томпсону у контексту величања усташтва имали су одјека
у тамошњој јавности и изазвали реакцију левих кругова који су, како би спречили
концерт, на интернет форумима почели да позивају на протесте уочи концерта, прсноси
штампа у Загребу.

  

(Танјуг)
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